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OEMA A

Itic mpotaceic Ala ewg A4B va ypayete oto teTpadio oag tov apiBuo Ing mpotacng Kal
dinAa To ypauua mou avtICTOIXEl OTN YPacn, n onoia tn CULTANPWVE! CwoTd.

Ala. Ztov opi{ovTio cwAnva ToU GXnNPaTtog pest = =
gva 1daviko uypo. MNa ta cnueia 1 Kat 2 g (diag O Ie ——————aa——1)
PEVHATIKAC YPAMHNAC LOXUEL ke S 2l

d. Uy=U; Kdl P1=pP2

Ui Uz KAl p1>p2
1<Uz Kdl p1=p2
. U1<Uz Kdl p1<pz

Movadeg 3

A1B. Ze éva cwAnva petaBAntng Siatoung mou pEet IGAvIKO Uypo, oTav ol SUVAMIKEG
YPAUHES TTUKVWVOUY, auEavetal
1N TApoXn ToV cwAnvd.
Tﬂ[II:J'I.:I']tC[ TOU uvpn:-ﬁl._
™ 1] TUKVOTNTA TOU uypou.

3. 0 OYKOC TOU Uypou avd Hovadd Xpovou.
Movadeg 2




A2a. ‘Exoupe gva doxelo Tmou TEPLEXEL UYPO numvntnmq p Kat n Eh:-:uEJEpr\ smtp::wsm Tou
uypou E-plﬂ'KE‘L‘C[I. GE QPN ME TOV ATHOGYALPIKO uspu H mieon ce eva onyeio Tou ux,rpuu

oe cuvaptnon pe To BaBog y amo tnv eAzuBepn em@pavela Tou uypou, SlvETal amo TV
YPAQIKN TApAacTach
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Movadeg 3
A2B. ‘Eva avolkto KUAIVEpIKO Boxelo pe HeydAo = — ootner—
guBado Bacng meplExel vEPO. ITO MAEUPIKO TOIXWHA e

tou doxeiou Kal otV 181a KaTaKopuWo avolyoupe &uo
HIKPEC OTTEC OL OTIOLEC amexouy amo th Bacn tou

doxeiou hy Kat h; , omou hy=2h;, omwc cTo Gxnua. NNa "
TA METPA TWV TAXUTATWY EKPONE TOU VEPOU Ao TIC ! T
U0 OTEC IGXUEL

hy| —_—
d. Ui=4 u; h:T
ui=uz -
@H < Uz
Ui=2 uz

Movadeg 2



A3a. H pon o& eva peucTo

c1) sivan mavra TupBwdng, oTav TO PEUGTO £lvVal TRAYUATIKO.

B) pnupsi va elval m:pmrﬁ n tupEf.hE.nnc;, av TO PEUGTO £ival I8avIKO.
glval mavta mpmrn, av To psum:-:- glval 18aviko.
glval TAVTA CTPWTH, AV TO PEUGTO £ival TPAYHATIKO.

Movadeg 3

A3B. Pixvoupe tnv idla TocoTnTa vepoU G Tpla KuMvapika doxela mou exouv spBada
Baconc A, 2A Kai 3A avtioTtolxa. Ol uGpOoGTATIKEC MESELC oTIC Bacelg Twy doxslwy glval
AVTICTOWXA P1, Pz KAl p3. Ol TPELC TEGEIS GUVGEOVTAL HE TN OXEGN
) p1=pPz=Ps3
B) p1=p2>p3
P1= Pz<Ps3
@m > p2>Ps

Movadeg 2




Ada. |daviko uypo pEsL oE Eva TAAyLlo cwAnva Tou cxnuatilel
ywvia Pe To opllovTio damedo Kal mapouclalsl GTEVWGN, OTwC
oTo oXNua. Mia TIC MApOoXEC TOU cwANVA GTIC TTEPLOXEC 1, 2 Kal

3 IGXUEL
a) M= MN2= M3
B)Mi<Mz=1N3

Mi=MN2=1T15
I'I1= Mz=1;

A4B. H eficwaon tou Bernoulli yua omoliadnmote onpueia e 181AC PEVHATIKNAC YPAHUHAC
YPAWETal

Movadeg 3

p + % pu” +pgh = oTadepo.
B. A-u=cTtadepo.

1
V. —pv’ +pgh=p.

3. pr+%p1uE =pgh.
Movadeg 2




A5. Na ypawete oto TeTpadio cac to ypduua kabe mpotacng kai dinAa cs kabs ypauua
mn A£én ZwoTo, yia ) owoTtn npotacn, kai T Aeén Aafoc, yia tn AavBaouevn.

a. H udpocTtatikn Tiecn Ge £va oplouevo BabBog evoc uypou sival avaloyn tou BabBoug,
avaAoyn TNS TUKVOTATAC Tou UypoU Kdl avaloyn Tne emrdxuvenc tne Baputhtac. X
B. ‘Evac kuAvdpocg emmAgel ev HEpel BuBicpévog oe eva uypo. H udpocTtatikn mieon otn
KaTw Bdcn Tou KUAivdpou sival avahoyn Tou epBadol tne Bacnc Tou Kulivdpou. A

Y. AGUUTTIEGTA BewpoUVTdl T PEUGTA TWY OTolWY N TUKvOTNTd d& petaBarAstal av
ueTaBAnBei n mieon Toug yia pia dsdopsvn BepUoKpadia.

d. AUO pEUMATIKEC YPAUUES eV UTTOPEL vd réfvnvtcu Y14TL GTO GnUELD TOHNC TOUC Eva
Loplo ToU peucToU Ba sixe dUo TaxuTnTEC.

£. O USpaUMKOC avUWWTAPAC sival svac moAAamiaciastic meonc. A\

Movadeg 5



©OEMA B

B1. To doxeilo ToU oXnUAToC £XEL Heyaln SlaTopn Kal

TEPLEXEL VEPO UWouc H Kal TTuKvotnTac p. ZTo mMubpeva tng i
de€apevnc umapxel evacg optlovtioc AeTToc cwinvac. To

akpo tou, I, elval KAEIGTO Kdl n TEGN TOU VEPOU GTO GhUELD

[ sival pi. Av avoloups to akpo I Tou cwAnva, To VEPO vepd
g££pPXETAL GTNV ATHOGWYALPA KAl 1 TEGN TOU VEPOU OTO AKPO
[ yiveTan pa.

H petaBoln Tng mieong oTo AKpo Tou cwAnva, Ap, sival lon ﬁ =

HE | o

a. Ap=-pgH

B. Ap=+pgH

Y- Ap=-pgH+Patm

Na emAgfete Tn cwotn amavrnen. o« L
Movadeg 2

Na SIKaloAoynNGETE TV emMAoyn oac.
Movadec 4




Mg KA€IGTO TO aKpOo [ TOU GWANVA, EXOUHE UYPO GE LGOPPOTILA Kal N TTECN OTO AKpo I
glval p1= patm+pgH.
Avotyovtac 1o akpo I Tou opl{ovtiou GwAnva, to vepo BpioKeTal g emagn Ue TNV
atgooc@alpa pe amoteAsopa n mieon oto [ va yivel ion PE|p2=Patm.
Emopevwg n mieon petaBAnOnke kata|Ap= p2 - p1=-pgH.

Zwom)n o



B2. AaBetoups duo opota KUMVEpIKA
doxela, A,B, oTic Basslg Twy omolwy
UTIApXouv 3U0 OLOLEC OTTEC HE TTOAU
LIKpo euBado e oxeon pe To euBado b |, h
Bacng twv doxsiwy. Ot omEg ival )
KAEIGTEC e Tames. AlaBEToUpE emiong | e
dUo uypd HE TTUKVOTNTES P1, Pz HE p1 =
4|'J1.

TomoBsToUps Ta uypa ota duo Soxela ,
OMWE 6TO OXNKA, Slaxwplopeva PeTagy

TOUG pe AemrTo uE:upE:; élmppuwu mou doyeio A
unupst va Kiveltat xmptg TplEEg To
Uyoc Kabe GTAANG uypou elval ico pe h.
Tn xpovikn otiypn t=0 Byaloups Tautoxpova Ti¢ U0 TAMES amo Ta Soxeld. AV HE Uy, Ug
GupBoAiGoupE TIC TAXUTNTEG EKPONS TWY GUO OTIWY, TN XPOVIKN oTiypn t=0 autsg
GUVOEOVTAL [E TN GXECN

Q) Us= Ug

E:] Up= ZUE

Y) Ug= 2Up

Ug

doyeio B

Na emA&EeTe T GWaGTA amavinon.

Movadeg 2
Na dikatoAoyncete Tny emAoyn Gac.

Movadec 4




Patu Pozu Na to doxeio A

¥ + Eoappoloupe v efiowon  tou
h - " , Fiernoulli yla ta Unueiq 1 Kat 2 Ing
; | 101aC PEULATIKNC YPAUUNC.
& 1 R 3| | ) 1 )
h \ , Py+ 5 PV +Pigh = Pog, + 2Py
pl A ; ; 2 VA p2 \ 2 4 Vg

[la to onueio 1 mou BpilokeTal KATW

ooyelo A . , ,
Ao TO AlAWYPAYHA OXUEY P1=P28h+Pary

doyeio B

Kat u1=0 agou n smupaveia Bacng tou
doxeilou gival MOAU PEYAAUTEPN AUTNC
NG OTNG.

AvtikaBiotwvrag  otnv  £€lowon

1
Bernoulli maipvoupe (p] +p, )gh = 5 plui (1)




EmavaAapBdavoupe tnv mponyoupevn dladikacia yia to doxeio B.
Epappoloupe tnv £€icwon tou Bernoulli yia ta onuesia 3 kat 4 tng 0lag PEUPATIKNAG

YPAHpNG.

I | I
P; + E P,L;” +p,gh = Pom T E P2Ys

Kat uz=0,

[a 1o onpeio 3 mou Bpioketal KATw amo to dlagpayua oxusl| p:=p1gh+pamy
agou n em@avela Baong tou doxelou gival TOAU HEYAAUTEPN ATTO AUTH TNG OTING.

_ |4 Vs
'-_.. ’

ooyeio B

AvtikaBiotwvtag otnv £€icwaon Bernoulli maipvoupe (p] i+ pz)gh = Epzu

1 1
JuyKpivovtac Ti¢ (1),(2) maipvoups Eplui :Epzué

—
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B3. ‘Evag yewpyog yia va sAEyXEL TNV TApoxn veEpou
UEGa cg eva cwinva dapdsucnc Kavel To £Enc. Is
gva opl{oVTIO TUANA TOU GWANVA TTOU £XEL CTEVWGN A
mpocappolel duo AsTToUC KATAKOpUPoUS Sla@aveic v
cwAnVeg, OTIWCE PalveTal oTo oxnua. Otav n mapoxn
ToU cwAnva gival M1, ol GTAAEC VEPOU GTOUG
KATAKOPUPOUC GWANVEC Tapouaialouv UWOHETPIKN
dlagpopa Ahy. Av n Tapoxn VEPOU HEGA GTO CwANVa
SITAAGCIAGTEL, Ol GTNAEC VEPOU GTOUC KATAKOPUPOUC

Ah

cwAnveg Ba Mapouciacouy UWosTpIKn Siagopa Y77 - e

Ah; yia Tnv omola LGXUEL U I ﬁ ]
¥, A o 2

a) Ahz = Ahy A 2 A

E&} ﬁhz =2ﬂh1

y) &hz = 4Ahy

Na emAsEeTs TN GWOTN ATAVINGH.

Movadeg 2

Na SiKaloAoynGeTe TNV MAoYn Gac.

Movadec 4




= putu
E@appoloups tnv £€icwon tou Bernoulli ya ta
onpeia 1 kat 2 tng idag opl{OVTIAC PEUPATIKNG

‘ " Ah YPQHHAG.

1 1
o +—pu,> =p, +—pv,’ |
e e (1)

omou pi=pghi+pay , (2) Kat

Ol > \ P2=Pgh2+Pary (3)
O _*”} - A ﬁ\ O AvtikaBiotwvtag ti¢ (2), (3) otnv (1) maipvoups
l "

L, L, . 1 |
pgh, + D, + PV, :pghﬁpmﬁipt}f A pa(h,~h,)=—p(v -v7) 4

2¢-Ah=v,”-v,’ 1 [Ah=

2g

Av n mapoxn dumAactactel, Ba SIMAAGLAGCTEL TO PHETPO TWV TAXUTNTWY Ug , U KAl n
dlaopa uywouc Ba yivel

,_(202)2_(2’01)2 _4(U§_Uf) , ' 2
Ah' = % = % n Ah'=4Ah Mny




B4. Zto Gmhr'wcx TOU ﬂxﬁucrrcu; Tou &ival ustuE?an'rﬁ:;
ﬁlcrrc:un:; pEEt \Baviko uypo. H npc-mpzpuusvn E"u'Ep"-,r'El.ﬂ
ava povada wmu yia T psmmwnar'. TOU UypoU amo To
TUNHA A 6TO TUNUA B sival piKpoTEpn amo TV
npumhuuusvn avéncn ™mg SUVAHIKNG EVEPYELAC ava
Hovada oyKou Tou uypou. Ot dlatopeg A1 Kal Az cuvdEovTal
LIE TN GXEGN

aj) Ay = A
B) A1 < Az
Y) A= As

Na emA£EeTe TN GWGTN ATAVTNG.

Na SIKaloAoynNGEeTe TNV EmMAOYN Gac.

tufjua B

i 1 ws § ||
RS ot ITI_-‘ |
Az
h
Ay
l_l__'—.I
v ) [ u,
I-I-—l- y
T A
Movadeg 2

Movadecg 5



AE AU /_\.K

P

AV AV /_\.V

Zwomiy B

H mpoo@epopsvn svepysla ava povada OYKoU yld T HETAKivnon Tou uypou amo TO TUNHA
A oTo TuNpa B wooutal pe to dBpoicua twv petaBoAwy NG SUVAHLIKNG EVEPYELAC AOYwW
Baputntag Kal TNC KIVNTIKNG EVEPYELAG avd povada OyKou.

Emopevwg, n getaBoAn Tng KIVNTIKNG EVEPYELAG ava Hovada OYKou sival

AK AEHP B AU
AV AV AV
ATo v EchdwnGn,

npoccpspépsvn Evépyslu ava povc’xéu OYKOU Yyld Tn HETAKIVNGON TOU

UypouU amo To TUNUa A oto tunua B sival leporspn amo tnv mpokaAoupsvn avénon tng
OUVAUIKNG EVEPYELAG ava povada OyKou Tou uypou, apa

AK
—<0 1 K, <K,
AV

N L, <Y

Epocov n mapoxn diatnpsital otabepn 1oxXUEl

1, =11,

N A,

= A,v,

0

A, > A




OEMA T

‘Evac pakpuc opllovTioc cwAnvag Je = VEPOD ]
spBado Swatopng A=0,06m? Bpickstal cs A 1 1
uvwoc H mavw amoe opiwlovtio damedo,

SIAppPESTAL ATTO VEPO Kal To S£10 Tou H
akpo sival KAsloto. O cwAnvag £€xXeL GTO
TteAog Tou dUo omeg pe spBada A1=10cm?,
A2=20 cm? KATw amd TIC OTOILES UTTAPXOUY
Suo KuAlwwvdplka Soxela pe epBada Bacng
As  Kal Ag=1,5 As avTicTouxa kal vyocg h, (h<H). Ot Bacsig twv duo doxeiwv cuvdsovTal
HeTafU Toug HE AsTITO opllovIlo cwAnvdad, o omolog SiaBetsel SlakomTn, 4, TToUu dpxXlKd sival
KAELGTOC. H TaxuTnTa sKponc Tou vepoU amme Tnv omn spBadol A1=10 cm® eival u+=10m/s.

]

GOYELD M doyeio B

M. Na Bpeite tTnv TaxUtnTta EKPONS TOU VEPOU amo Tnv omn epBadou A>;=20 cm®.
Movadeg 6

2. Na Bpsite TNV KWWNTIKN EVEPYELA avd povadad OyKoU TOU VEpOU OTA GNUELd EKpOong Tou
amo TIC OTIEC.
Movadeg 6

3. Na Bpsite To HETPO TS TAXUTNTAC TOU vEpolU oTov opllovilo cwAnvad Kabwg Kal Tnv
TMECH GE Evd ECWTEPLKO GNUELO TNC TTEpLOXNS A, auTou.
Movadeg 6

r4. Otav To UWog Tou vepoU oTo TpwTto doxelo eival ha=1,2m SIAKOTITOUME TNV TTapoxn
VEpOU Kdal avolyoups tov Stakotrtn. Na BpsbBsi teAlka s T Uwocg Ba pTAcEL TO VEPO GE
KaBe doxelo.

Movadeg 7

AlvovTtal: H emrtdaxuven the Baputntag g=10m/s%, n atgoc@alplkn mieon Pa =10°N/m? kat
n MUKvOTNTa tTou vepol p=10°Kg/m?. @swpolpus O6TL TO VEPO Eival |\ SavIKO pEUGTO.



. Na Bpeite tnv TaxutnTa EKPONC Tou vepoU amo trnv onn spBadou A;=20 cm®.

1

1
2

Kl (2) , TPOKUTITEL OTI

meployn A, 4Ji3
e D 1 = : 2!‘|
-——»———o—)—ni\:;,— %;’“
1 i' U potu l )
—— — —
H
h

doyelo A doyeio B

1

1 1
p; + > puj2 +pgH=p,, + > puf +pgH = p,+ B pu32 =Pory + 5 puf (1)

1 1 1

p,+—pu, +pgH=p, +—pv +pgH = p,+—pvS=p, +-pv  (2)

2 2 2

2Tnv Teploxn A ol MEGELC oTa onpeia 3 Kat 4 sivat 101€¢, EMOPEVWE, OUYKPIVOVTAC TIC (1)

U1=U,=10m/s.




2. Na Bpeits TNV KIVATIKN £VEPYELA avda povada oyKou Tou vepoU GTd GnUEla EKponc Tou
CTO TIC OTEC.

[2) H KivnTikn evepysla ava povada OYKOoU ToU VEPOU OTA CGNHEI EKPONG TOU ATO TIC
TpUTIEC OIVETAL ATTO TN OXEGN

~Am-v’ 2

K 1 k K J
=2 Lo =Liooo g(m J A | — =50.000—=
AV AV 2 2 m S V

/

3. Na Bpsite TO HETPO TNC TAXUTNTAC TOU VEpoU cTov oplloviio cwinva Kabwe Kal Tnv
TECH G £Vd ECWTEPIKO GNUELD TNC MEPLOXNCE A, auTou.

meployn A, 4 ‘-B

et O ] &= vEPO Zr-l
=~ — e
——-F——'—’D—\/m— xp’..
1 l U potu '1\U3
C f— ]
H

*‘
doyeto A doyxeio B



'3) H mapoxn tou cwAnva sival otabepn, EMOPEVWS CUH@WVA HE TNV £€16WON TNG
CUVEXELAC EXOULE:
II, =1L +II, n Av,=Av +A v, 1

—4
_AvAw, :(10 107*m> +20-107*m’ )10; N
A A 600-10~*m’ Vs s

1 " 1
p3 + E pUSZ — pll“l’-].l_ + E pUEE (]-)

H migon oto A (p3) 8a umoAoyiotel amo tn oxeon (1)

| N 1 k Y\ ’
Dy = Pun += (0,2 —0,7) =100.000— +—1000—= [mm} [0 smj r']
2 m- 2 m’ S S

N
2
m




4. ‘Otav To UYog Tou VEPOU GTo MPwTo Soxeio elval ha=1,2m SIAKOTTOUNE TNV Tapoxn
vEPOU Kal avolyoups tov diakomtn. Na BpsBsi teAlka e TI Uwocg Ba @Tdacel To VEPO GE

KaBe doxelo.

e — e —
e b -
g |
ha sy
' AA & AB |y Y Aa = AB
ooyeio A doyeio B doyeio A doyeio B
TPV TO AVOLYLOL TOV SLOKOTTY) UETA TO Gvolypa ToV SlaKOTTN

/
4) H aitia Kivnong twv psucrmv glvai n élacpopa mieonc. H pon tou vepou amo To £va
doxelo Mpo¢ To AAAo Ba cTauatnoel OTAV Ol TIECELC EKutame}sv TOU OlaKOTITN Yivouv

loeC. Auto Ba cupBel otav n eAsUBepeg oTaBUEC Tou vepoU ota duo doxsia pBAcouV OTo
1010 optlovtio emimedo.

Apxika, Bpiokoups To Uyog Tou vepou oto doxeio B , otav oto mpwto doxeio sival

h,q=1 ,Zm.

Av pg Vi, Vs, cUPBOAIGOUE TOV OYKO VEPOU TTOU GUAAEYETAL AVTioTOIXa oTa doxeia A Kal
B, TOTE yla TO AQYO TOUG IOXUEL:

Vs _IAt_Ayv, £_2 Aghy _,_ L5Ah,

V, TI,At Av, A,h, A,h,

thlzh 1211'1¢|h —l6m‘




Av pge ma, ms, cupBoAicoupe TI¢ padeg vepou mou GUAAEyovTal avTicTolxa ota doxsia A

KatB kat m’,, m’, Tig paleg vepou TOU ATIOKTOUV TEAIKA Ta doxeld, TOTE ATO TNV APXN
dlatnpenong tTNG UANG UTTOPOUHE va YPAWOULE:

m,+my=m’, +m’;, =pV,+pVy=pV,+pVy =
Ah, +Ah, A,h, +1L5A,h
A h, +A.h, =AW+ AL > h=2ata Thels  Sata T
A, +A, A, +1,5A,

o b, +15hy 12m+15-1,6m

—{h' =1,44m
1+1,5 2.5




OEMA A

Mia avolkTn I{Ll?ul‘-.fﬁ-plk{r] Eeﬁausvn — —
HE MHeyaAn akTiva Bacnc Kal uyocg
H=25m BpickeTal ce opllovTio
emimedo oTnv emMupaveia tTng Mg B _n
KOl €lval YEPATN HE VEPO. ZTNV H
TASUPLKA eMupavela TtTne dsSapsvneg

Kal og BaBog hi=5m amo tTnv

ETTUPAVELA TOU VEPOU UTTApXEL Hid

LUIKPHA OTTA HE suBado Aon=+/5cmin
oTrola £lval KAEWGHEVN HE HIA TATTA. d

Zto 6o opilovTio emimedo he Tn Bacn tng dsapevng Kal ce amoctacn d=24m amo tn
deEapsvn UTTAPXEL ML AKLVNTN ASTITN KATAKOPpUWn SoKoC UWwout hsaes =15mM n omola

gival cTEpewMEVN G 0dNyo , 0 oTmolog odnyoc MTMopel va KIVELTdl oTo opllovTio eTiTESOo
SLATNPWVTAC TN S0KO SIAPKWCE KATAKOPpUWN. T XpoVvIKn GTIYHA t.=0 awpaipoUps TNV TATA

VEPO

armo TNV oTTn Kat tauréxpovu EMTAXUVOUME TN SOoKO HE oTaBspn eMITAXUVGH, a¢, TTRPOCS TN
defapevn. Tn XpoviKA GTLYHN ti, N TPWTn n::m-.:[*.,.f::’wcx VEPOU TTOU PTAVEL GTO £6APOC CUVAVTA
™n SOKO GTO xc[un?hc:'rspo ansm e, I. E'l:n CUVEXELT EmEpaﬁuvnqu opaia tn doko He
ETTITAXUVGN Oz KAl AUTA GTANATA TN XPOoVIKRA GTIYHN tz G Pia BEcn ommou n pAsBa vepou
MEPVA OpLAKA TTAVW Ao WNAOTEPO GnUElo TN dokoU, B. Na Bpeits:

Al. TNV TAXUTNTA TOU VEPOU TN GTLYHN TTOU PTAVEL GTo £3a@ocg (HETPO KAl KaTtsuBuvan).
A2. To gyuBadov, A, Tng Kabstng Siatoung Tng AEBag Alyo Tplv authn PTAGEL GTO £3APog.
A3. TNV emMTAXUVGN a; TNS SoKou.

Ad. TNV EMTAXUVGN az Tng GoKoU Kal va GXeGIaceTe o aplBunuevoucg aoveg To
Jdlaypappa Tnc TaxutnTac TNnC OoKoU GE GUVAPTNGON HE TO XPOVOo ATTO Tn oTiyHn t=0 psxpt
TN GTyHn t=10s.

AlvovTal: H emrtaxuvon tng Baputnrtag g=10m/s?, n atgocs@aiplkn mecn Pa,. =10°N/m?

N MUKVOTNTA TOU VEPOU Pupoc=10°Kg/m? Kan o1t g 0An TN SIdpKeLld TOU PALVOHEVOU TO
uUyoc Tou vepoU otn dsfapevn Mapapsvel ctabspo.



. TNV TAXUTNTA TOU VEPOU TN GTIYHN TToU @Tavel oto £8awog (HETpo Kal KateuBuvan).

! ]
’ L !
VEpO ..... = N LA i ‘fﬂ
-~ V=0
H H-hi EK\
y -
. S
| , n(+) @11,3:
X Xi
- ' '
x=0:0 lxl X\ Xo
; vy
: g v
: d

EMTAUYVVOUEVT KIVION TNG
DOKOV 6TO YPOVIKO didotnua 0-t1

A1. 'Otav n tana apaipsbei, 1o vepo mou Ba Bysl amo tnv omn Ba skteAcosl opllovTia
BoAn amo uyog H-hy pe Taxutnta v, TNG omoiag To HETPO Bpioketal amod To Bswpnpa
Torricelli (to Uwocg Tou vepou otn ds€apsvn Tapapevel otabepo).

[poKUTITEL UA:,./Zgh] :JZ-lﬂﬂz-Sm n 1)&:10E
S S




Atovac Ox: Ux= Ua=10m/s

Atovac Oy: vy = —g.t

H—hy =%g.t2=>25m—20m =%1Om/szt2

>t=2s

— _ZOm/S

vy = —g.t=-10"/,2s= v,

To pETpO TNG TaxutnTag TG YAEBac Aiyo mpiv Ktumnosl oto damedo, onpeio A, sivat

2 2
uﬂ:,/u%ui:\/(lo?} +(20I;1] g uﬁ:ﬁ-lo?

pe kateuBuvon mou oxnpatilst e to optlovtio damedo ywvia @ yld TNV omoida LIoXUEL:

o
ePpP=——=

X




A2. To gpBadov, A, Tng KaBetng Siatopneg Tng @AEBag Alyo TPV AUTn PTAGEL GTO £6AWOC.

A2. Ao tnv £€lcwon cuvexelag, yua tn eAeBa vepou £xoups

, A -V .
A A = _on _ S A

Ua ﬁ.log
S

[I=ct03 n A_-v=A-v

A

A=10""m’




A3. TRV emTAXUVGN aq TS SoKOU.

A3. Tn xpoviKkn otydn to=0 mou a@aipoups TNV tama, n 60Kog Eekiva amo tn B£on

— b Xo=24m Kdal Tn oTiyun t1=2s (TAavouv Tautoxpova 6To onpeio A (B€on x1) N MPWTN
et A & otayova Kat n Baon tng dokou.
V]
Bt V=0
§ H B£on x1 avtiotoxel otnv opllOvIia HETATOMION TNG oTayovag Kat Bpioketal pe
hi & avrikataotaon otn oxeon (2), t=ti=2s.
y S k2101 =100 2 a1 x, =20m
[ g T ME0n=1052 ] x
J o X Dx
=) X\ iXo
% OO Dy W\

EMTOYLVOLEVT KIVI\ON TNG
dokow 610 ¥novikd ddstnua 0-t1
H dokog oto 810 xpoviko dactnpa (0s-2s) eKTEAEl OPAAd EMTAXUVOMPEVN KIVNON XWPIG

apXIKn Taxutnta Kat n Kivnon tng meplypa@stal amo ti¢ ELI6WoELC :

U, —0 -t Os<t<2s (5)
| |
X6:X0+5(11-t2 n x6:24+5a1-t2 (SD) pe 0s<t<2s (6)

H emitaxuvon a; Bpioketal pe aviikatdaotaon otn oxeon (6), X, =X, =20mkat t=t;=2s,

TPOKUTITEL,

1
20m =24m -+ a, (2s) A o, =—25
S

To apvnTtiko mpoonpo dnAwvel TRV Kateubuvon tou dlavucHatog TG EMITAXUVONG.




Ad. Tnv EI'I'I.'I.'C[ILI"-"GI'] dz TNS S0KoU Kl vd GxeSIAGETE GE uptﬂunusvuug afoveg TO
ﬁlm,rpuuuu TNC TAxUTnTac Tne SoKoU GE GUVAPTNGN HE TO XPOVO ATo Tn oTIyHn t=0 pExpl
Tn oTivun t=10s.

A4. Tn otiypun t1 n A0KOG XEL AMOKTNGEL TAXUTNTA, U1, TTOU Bpiloketal amo tn oxeon (5),

. m .
av avtlKataotnooups t=t1=2s Kalt o, = —2— , MPOKUTITEL
1 2
S

5o — Ol - 1 :>UIZ—25—-ZS n 01:—4;

ATIO T oTIyHn t1 Kat getd n dokog emBpaduveral
OMOAJ Kal CTAPATA Tn XPOVIKN OTLyun t; otn B£on
X2 OTIOU N PAEBa veEPOU TEPVA OPLAKA TTAVW ATIO
WYnAOTEPO onueio TNG onueio M, (BAETe oxnpa).

To onpeio M €Xel CUVTETAYHEVEC,
Xu= X2 KAl Yu=hsokoo=15m

Amo tnv e€icwon tpoxiac Tng @AEBag vepou,
utroAoyi{oulE TNV ATTOCTAGN X2 .

O cuvOUAGCHOC TwWV CXECEWV (2) Kat (4) divel:

~ 2
5 5




emPpaduvopevn kivnon mg
d0KOU GTO YPOVIKO SiaoTnpa t;-t,

Ot e€lOWOELC TTOU TEPLYPAPOUV TNV Kivnon Tng 00KOU oTn @dcn tTng emBpaduvopevng

Kivnong sivat

U, =V, +oL, At N v, =—4+a,(t—2) (SD)

(7)

1 1
x5:x1+um-m+5a2-m2 A X5:20—4(t—2)+5a2-(t—2)2 (SI) (8)

Otav v, =0, x;=10m.

‘Etol, ol oxeosig (7) kat (8) yivovtal avrictoixa:

0=—4+a,(t—2) (S , 10:20—4(t—2)+%(12-(t—2)2 (ST)

m
a, =0,8— kat t=7s
;2




Apa, n cuvaptnon TouU TMEPLYPAPEL TNV

TaxuTnNTa tnG OOKOU OE GXECHN HE TO XPOVO v, (m/s)
givat:

(_2t(9) 0<t<2s 0 10 t(s)
Uﬁmc =9

k —4+0,8(t—2)(8|) 2s<t<7s 4]\




